

成为泰康大健康事业合伙人 开启长寿时代职业新生“泰”



又是一年毕业季,预计1076万高校应届生涌入社会,这不仅创下了史上最大的毕业生规模,也或将迎来史上最“卷”的就业形势。作为多种途径就业的重要补充,自主创业再次成为社会热议的焦点话题。同样被就业浪潮“卷”到飞起的还有已经在职场中打拼多年的老员工,他们同样不能幸免。今年以来,各行各业的发展空间不断受到挤压,互联网、电商直播等“黄金赛道”呈现出疲软之态,许多身处其中的行业精英,也纷纷有了转型的打算。

无论是职场新人,还是行业老兵,想要成就一番事业,都需要精准锁定产业风口,而随着“长寿时代”的到来,养老健康产业无疑是潜力巨大的一片蓝海,“泰康大健康事业合伙人”则是屹立风口之上的绝佳职业新起点。

长寿时代财富风口 大健康产业顺势崛起

在2022年《政府工作报告》中,“养老”一词被提及10次,“保险”“健康”作为核心关键词也被频频提及。而在今年国务院印发的《“十四五”国家老龄事业发展和养老服务体系规划》中,也明确提出促进和规范发展第三支柱养老保险,要求加快建立健全相关政策体系和制度框架,推动老龄事业高质量发展。

而在养老市场,保险机构具有先天的优势,它能够发挥商业保险经济补偿、资金融通和社会管理的功能,让更多中国家庭享受到高品质养老服务,随着养老大健康服务产业的迅猛发展,保险也必将拥有巨大的发展空间。在泰康保险集团创始人、董事长兼CEO陈东升看来,“长寿时代”的到来使得健康成为更为迫切的需求,且这种需求将更加多样化和长期化,成为健康产业成长的强劲动力,健康时代随之来临;人们的预期寿命延长,形成旺盛的财富管理需求,因此,财富时代也随之而来。

泰康依托于“保险+医养”大健康生态战略,创新性地将虚拟的保险产品与实体医养服务相结合,打造长寿、健康、富足三个闭环,形成“活力养老、高端医疗、卓越理财、终极关怀”四位一体的商业模式,全方位满足长寿时代的健康与财富管理需求,进军大健康产业万亿蓝海。

泰康大健康事业合伙人,职业生涯新起点

在疫情防控常态化的当下,对于各行各业希望“逆势起飞”的行业精英们而言,更换赛道,成为泰康大健康事业合伙人,既是站在风口追梦的一次机会,也是帮助更多人实现对养老、健康、财富的追求,完成自我价值提升的机会。

安徽合肥的尤嘉原先在移动通信做信息管理业务,参与了最早移动梦网信息服务,负责安徽手机移动和12580的信息服务管理工作。2018年因为工作的调整,公司要将她调去苏州工作,她是一个顾家的人,希望在工作与家庭中找到一个平衡点,几经思量后她选择离开自己工作了18年的地方。最初接触泰康是源于邻居,了解到泰康的高端养老社区,后来实地参观了泰康之家,被泰康高端养老社区的环境和服务体系深深地打动了,了解到泰康的战略布局和发展前景后,尤嘉选择加入泰康,入司后第一

年收入相比原行业大幅提升,管理能力和讲授能力和组织能力都提升了一个大台阶。

刘欢欢毕业于安徽大学,来到泰康之前一直在合肥的一家央企工作,从2008年开始从事了十三年房地产销售和管理工作。央企稳定,但职业生涯天花板比较低,晋升困难,加上房产行业大周期的调整,所以决定更换赛道寻求新的突破与提升。HWP的薪酬制度让她获得了更高的收入,而弹性的工作时间让她能更好地平衡工作和生活,个人幸福感得到了极大提升。与之前长时间加班承受的巨大压力相比,可以更为合理地支配自己的时间,同时还能学习大量的金融知识和销售技巧,提升自我。无数类似的故事正发生在泰康的舞台上,也有无数的行业精英正在这里,创造着属于自己的无限可能!

定制专属职业规划,未来发展更清晰

泰康大健康事业合伙人,并非传统意义上的保险代理人,而是集英才保险家、健康顾问、理财规划师为一体的健康财富规划师。泰康历时3年,打造出行业领先的健康财富规划师专属培养体系,通过保险顾问培训、全科医学院(GPA)、精英财富学院(ETA)、体验式培训、荣誉资质认证培训,五位一体搭建健康和财富领域顶尖培训体系,让健康财富规划师成为客户身边的“全科医生”和“财富管家”,拥有国家认证职业资质。

同时构建了明确清晰的成长路径,从“个人销售-准主管-主管-经理-总监(千人团队管理者)-总监(传承者)”的完整成长阶梯,让每个人都可以自我提升与企业的专业赋能不断成长,实现财富与时间的自由,成就自己的人生规划,

最终还能够成为泰康人寿大健康理念的传输者、服务的衔接者、生态的建设者、事业的传承者,承担起对客户、企业与社会责任,助推长寿时代泰康方案的应用,让大众健康与财富更有保障,加快大健康时代的进步。

可以说,无论你现在身在哪一个行业、哪一个领域,成为泰康大健康事业合伙人,不仅将让你享受到由公司提供的战略、平台、产品、培训、后援支持,专业赋能,自主经营零负担,更能帮助你在“长寿时代”大背景下,成功站稳“大健康”风口,获得更好的成长机会,实现人生的飞跃,甚至为下一代奠定好财富自由的基础。现在加入“泰康大健康事业合伙人”,开启自我提升与超越,共享平台经济,成就大健康事业!

安徽及周边泰康实体布局,助您迈向成功

目前,泰康之家高品质养老社区已在全国26城29家社区,其中11城12家社区已开业运营,泰康体验馆15家,同时布局5家医学中心和5个纪念园项目,致力于为全国核心城市及人口聚集城市提供“从摇篮到天堂”覆盖全生命周期的专业服务,同时也为泰康的团队提供超级体验式的营销平台。长三角作为中国最富庶的地

区之一,泰康在上海、南京、杭州、合肥、苏州、宁波等地均有医养实体的布局。其中安徽合肥的旗舰长寿社区泰康之家·徽园一期项目将于2023年6月开业,打造安徽地区享老桃花源。(注:“大健康事业合伙人”是指与泰康人寿签订《代理合同》的保险代理人,双方的权利义务均在《代理合同》中约定。)

健康财富规划师 引领时代 卓尔不凡

2020年正式获批国家职业教育1+X证书

真人实景拍摄



咨询热线: 40081-50505

